



O B E C Ň Ā Č E K

Malý Újezd Jelenice Vavříneč

Číslo 1/2011

čtvrtletník

cena: zdarma

vychází 17.1. 2011

Vážení spoluobčané,

tímto „čtvrtletníkem“ bychom Vás chtěli seznámit s akcemi, které se v našich obcích konaly či konat budou. Věříme, že to bude pro naši obec přínosné. Budeme se snažit poskytnout i informace o projektech, které jsou teprve „v plenkách“ a přivítáme i Váš aktivní přístup k jednotlivým tématům. Rádi se s Vámi setkáme osobně přímo na veřejném zasedání zastupitelstva v prostorách obecního úřadu. Své podněty nám můžete posílat i v písemné formě.

Než se více rozepíší o plánovaných akcích a představách nového zastupitelstva, dovoluji mi, abych se ve stručnosti představil těm, kteří mě ještě neznají. Jmenuji se Jaroslav Peleška, je mi 27 let a vystudoval jsem Vyšší odbornou školu ekonomickou v Mladé Boleslavi. Devět let jsem pracoval jako manažer v obchodní firmě.

Určitě není možné po mém krátkém působení v této nové funkci dělat srovnání a závěry. Svě funkce se snažím zhostit s plnou zodpovědností, sbírám zkušenosti, učím se novým věcem, snažím se být pro obec prospěšný a udělám samozřejmě vše pro to, abych nezklamal Vaše očekávání.

Přeci jen jsem si jedné věci všiml: Po volbách se konala dvě veřejná zasedání zastupitelstva a bohužel musím konstatovat, že jste mi tam Vy, občané, chyběli. Na zastupitelstvo chodí mimo jiné určitá skupinka lidí, která se snaží jen

upozorňovat podle mého názoru na nepodstatné chyby, které z počátku dělal a bude dělat každý. A vyjadřují svou osobní antipatii vůči novému zastupitelstvu, které je ve své funkci krátkou dobu. Proto zvu všechny ty, kteří mají zájem o věci veřejné, aby přišli, řekli nám svůj názor, své náměty, připomínky a nápady.

Starosta a kolektiv Obecního úřadu Malý Újezd

JMENNÝ SEZNAM ZASTUPITELŮ OBCE

FIALA Stanislav

KLÁŠTERKA Tomáš Ing.

MAJZNER Tomáš

PELEŠKA Tomáš

VOJTĚCHOVSKÁ Jiřina

ŠULÁK Jaroslav

PELEŠKA Jaroslav

KOPECKÝ Karel

VAJS Václav Karel

§ STRUČNÉ ZMĚNY V ZÁKONECH A VYHLÁŠKÁCH

Rok 2010 byl rokem, kdy naše země procházela další fází ekonomické recese, kterou všichni stále pocítujeme. Podle dosavadních avíz od jednotlivých státních institucí a úřadů bude rok 2011 startovacím rokem plným změn. Které to budou? Vybráme pro Vás opravdu jen některé:

Změny se projeví v oblasti odpadového hospodářství. V jednání je zvýšení ceny za svoz komunálního odpadu, který dle smlouvy zajišťuje firma AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o., a to o 17 Kč za občana. Samozřejmě cena pro občana za svoz bude zachována na současných 500 Kč za osobu.

Vláda některé novely schválila teprve na začátku prosince s účinností od 1. ledna 2011. Jde např. o nařízení č. 37/2003 Sb., kde s účinností od 1. ledna dojde ke snížení stávající výše odměn členům zastupitelstev územních samosprávních celků, a to v průměru o 5 %.

PLÁNOVANÉ ZMĚNY V OBCI

Změn, které by měly proběhnout v nejbližší době, není mnoho, ale myslíme si, že jde o změny zásadní. První změna, o které bychom Vás chtěli informovat, se týká obecního úřadu. Zjišťujeme informace ohledně možnosti zřízení matriky na našem obecním úřadě. Jedná se o krok dlouhodobý, ale myslím si, že dozajista potřebný.

Na jednání zastupitelstva jsme dne 27.12.2010 projednali a schválili podání žádosti o dotaci z Fondu rozvoje obcí a měst na projekt „Přechod pro chodce a

autobusová zastávka Vavříneč“. Tento projekt zahájilo již minulé zastupitelstvo. Věřím, že pokud bude dotace přidělena, přispěje realizace akce k vyšší bezpečnosti občanů na silnici I/16.

Dalším, neméně důležitým tématem, které je k zamyšlení především pro občany Malého Újezda a Jelenice, je záměr společnosti AGRO Liblice s.r.o. Společnost plánuje vybudování zemědělské bioplynové stanice ve Velkém Borku. Obec Malý Újezd na základě připomínkového řízení napsala dopis na krajský úřad, kde jsme žádali o vysvětlení některých projektových nejasností a nesouhlasili se svozovými trasami přes výše zmiňované obce. Dále jsme požadovali projednání předmětného záměru v plném rozsahu zákona č. 100/2001 Sb. A to se nám podařilo. Krajský úřad na začátku tohoto roku zaslal závěr zjišťovacího řízení a konstatuje, že bioplynová stanice ve Velkém Borku bude muset být posuzována podle zákona č. 100/2001 Sb. v plném znění. Více informací naleznete na úřední desce našeho obecního úřadu či na www.cenia.cz/eia pod kódem STC1340

Dalším úkolem, ve kterém spatřuji velkou důležitost pro všechny občany všech tří obcí, je zahájení systematického a neutuchajícího vyjednávání s povodím Ohře a Labe o vyčištění místních koryt potoků.

Jedním z dalších cílů, které stojí před zastupitelstvem, je vyřešení způsobu přístavby ZŠ a MŠ Malý Újezd. Tato problematika se bude řešit na dalším veřejném zasedání zastupitelstva obce. Projekt přístavby, který nechalo zpracovat předešlé zastupitelstvo, je podle mého názoru ještě potřeba sladit s požadavky

Okresní hygienické stanice v Mělníku a potřebami školy.

ZPRÁVY ZE ZŠ A MŠ MALÝ ÚJEZD

Ve středu 15.12. 2010 proběhlo v ZŠ a MŠ Malý Újezd vánoční odpoledne. Uskutečnily se dvě besídky, od 15.00 hod. proběhla besídka mateřské školky, kde malé děti předvedly pásmo písniček, básniček a scének. Od 16.00 hod proběhla besídka základní školy. Žáci měli připraveno pásmo koled, říkadel a žáci 3. a 4. ročníku si připravili divadelní představení Příchod Ježíška. Na konci besídky rozdaly děti dárky, které si připravily pro rodiče.

SDĚLENÍ OBCE

Apeluji na občany našich obcí, kteří nosí separovaný odpad do kontejnerů, které jsou umístěny v každé vesnici, aby nevhazovali do těchto kontejnerů odpad, který tam nepatří nebo ho nepohazovali v jejich okolí. Těm, kteří odpad třídí, tak jak se má, a nedělají nepořádek okolo kontejnerů patří poděkování!

Dále upozorňuji na skutečnost, že se už několikrát stalo, že při úklidu sněhu či odvozu odpadů se nebylo možné dostat do některých uliček našich obcí kvůli špatnému parkování aut na veřejném prostranství. Žádám tímto spoluobčany o ohleduplnost v této záležitosti.



Vystoupení dětí ze ZŠ na vánoční besídce

PŘEHLED CHYSTANÝCH KULTURNÍCH AKCÍ

26.2.2011 Hasičský ples v hostinci v Malém Újezdě



5.3.2011 Dětský maškarní karneval v hostinci ve Vavřinči

5.3.2011 Maškarní zábava pro dospělé v hostinci ve Vavřinči

30.4.2011 Pálení čarodějnic ve Vavřinči a Malém Újezdě

INZERCE

**Využijte zimní akci na slevy 20% na
geodetické práce v období leden-březen 2011**

Geodezie Mělník s.r.o.

jednatel Tomáš Kotek- Vavřineč 133

Pražská 385, 276 01 Mělník

tel. 315 627 056, mob. 774 435 231

www.geodezie-melnik.cz

Topenářské a instalatérské práce

MILAN KREJČÍK

Vavřineč 68

tel. 723 011 072

VOZÁB s.r.o.

Truhlářská a stavební činnost, okna-dveře

Vavřineč 121

tel.: 315 696 575, e-mail: vozab.jan@seznam.cz

Specializovaný maloobchod Hana Vozábová
prodej spodního prádla, podprsenky, punčochové zboží,
tepláky, vše od českého výrobce

Palackého 130, Mělník

mob. 736 776 265, email: vozabovah@seznam.cz

po telefonické dohodě možnost dovozu !!!

otevírací doba: Po-Pá 9-17 h, So 9-12 h

KADEŘNICTVÍ – Soňa Pospíšilová

Jezdecká 3280, Mělník

tel. 315 623 795, mob. 775 311 716

otevírací doba: Po-Pá 8-18 hod., St-zavřeno

nutno objednat se předem